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Per i seguenti motivi:
. Stato di attuazione nuovo appalto rifiuti solidi urbani
. Va rie ed eYentuali

Verbale

La seduta odiema, a causa delle restrizioni imposte dal DPCM in materia di contenimento

della pandemia di Covid-19 ha avuto svolgimento in modalità 'da remoto'con l'utilizzo della

piattaforma "Zoom''

Presenti alla seduta il presidente, i commissari in elenco (assente la commissaria Anna Maria

Uras e il commissario Andrea Muru), il segretario verbalizzante. l'assessore all'ambiente

Gianfranco Licheri e il Capogruppo di Fdl Giuseppe Puddu

La seduta ha inizio alle ore 12.10

Il presidente della commissione. Lorenzo Pusceddu. apre la seduta e illustra l'argomento

all'ordine del giomo, passando poi la parola all'assessore Licheri che spiega che sono in via

di sistemazione i contenitori per la raccolta di indumenti e tessuti in varie zone della città in

quanto non è stato possibile attivare la raccolta porta a porta di questi materiali. lnoltre sta per

essere avviata la raccolta degli olii da cucina esausti. L'inizio è previsto per gennaio 2021'

probabilmente con il metodo porta a porta. La Commissaria Cadau chiede notizie sui

mastellini per il conferimento della spazzatura. L'assessore risponde che i prossimi

contenitori. la cui distribuzione inizierà il prossimo anno, saranno dotati di microchip per

cercare di raggiungere l'84% di differenziata che darebbe accesso alle premialità previste in

questi casi. Il Commissario Cerrone suggerisce di mettere in atto una campagna di

sensibilizzazione della popolazione sulla necessità di aumentare la percentuale di differenziata

anche per realizzare un risparmi che avrebbe benefici sulla stessa popolazione. L assessore

Licheri aggiunge che saranno diffusi i nuovi calendari della raccolta con l'adeguata

pubblicità. Il Commissario Cerrone auspica che la pulizia delle strade con spazzatura

VERBALE N. I3/2 02 O

L'anno duemilaventi. Mercoledì 9 dicembre, con regolare convocazione del 4 dicembre
da parte del Presidente Lorenzo Pusceddu per le ore 12,00, in modalità "da remoto" si
è riunita la 3" Commissione Consiliare Permanente della quale fanno parte:



Il presidente Pusceddu chiede informazioni sulla figura del direttore esecutivo Che dovrà

seguire l'esecuzione dei lavori. L assessore risponde che si tratta di un professionista (Omar

Lardieri) che effeftua lo stesso servizio anche per altri comuni. E' prevista una riunione
operativa a breve scadenza durante la quale verrà data assoluta priorità alla partenza del

nuovo appalto. ll commissario Cerrone propone di concedere delle premialità ai cittadini che

conferiranno meno rifiuti anche grazie all'utilizzo delle compostiere. L'assessore risponde che

l'obbiettivo è quello di andare verso una tariffazione puntuale. Sul nuovo contratto si parla di
una app che sarà utile alla cittadinanza per capire come dovrà essere fatta correttamente la

differenziata e si dice molto fiducioso sulla effìcacia della figura del direttore esecutivo.

Pusceddu afferma che ai commissari verrà fomita copia del contratto d'appalto e chiude la

seduta alle ore 12. 57
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aùfomatizzata venga estesa a tutta la città e chiede cosa si sta facendo per la pulizia delle

caditoie. L'assessore risponde che è previsto un database che verrà aggiomato con le
lavorazioni che saranno svolte. Lo stesso verrà fatto per icestini gettacarte in modo da avere

sempre sotto controllo la situazione cittadina.

k


